

## Сотрудничество махалли и вуза

Книга - это один из главных источников знаний, возможность прожить сотни жизней и испытать тысячи эмоций, путешествовать в другие страны и миры. Книга способствует нравственному развитию человека и становлению его как личности. «Каждый лидер дает положительный импульс образованию наших детей, поощряя чтение как хорошую инициативу, если он подарит свои личные книги библиотеке школы, в которой он сам в свое время учился», - сказал Президент.



Декан факультета управления земельными ресурсами Ш. Нарбаев, заместитель декана по делам молодежи Х. Эшова, заведующий кафедрой государственного кадастра К. Рахмонов и заместитель декана В. Ахмадалиев посетили махаллю «Асака» и подарили махалле из личной библиотеки произведения узбекской и мировой литературы. Одна из актуальных задач - поднять духовный мир нашей молодежи, воспитать ее в духе национальных и общечеловеческих ценностей.



**Пресс-служба ТИИМСХ**